

Referat OSK 11 februar 24

Formalia:

- Sindsrobøn
Afholdt
- Præsentationsrunde og afbud
Til stede: Ejvind (ordstyrer, GSR Pejsemødet), Brian (helplineansvarlig, GSS Næver Alone), Ulrik (litteraturansvarlig, GSR Næver Alone), Kim (GSS Styrke og håb), Jesper (OSR, litteraturansvarlig, GSS Frihedsgruppen), Knudsen (GSR Vita Nova), Magnus (GSS Vita Nova), Jacob (GSR Frihedens Forum), Anja (GSR Fællesskabet), Jane (GSR Livet som clean), Mogens (sekretær)
Afbud: Simon (GSR Frihedsgruppen), Maiyanne (kasserer)
- Velkommen til Vita Nova og Frihedens Forum
- Oplæsning af Traditioner og Koncepter
Blev oplæst
- Bemærkninger/godkendelse af beslutningslog/referat fra sidste møde og dagens dagsorden
Godkendt

Rapportering: (emner der ønskes taget op i delingssessionen bedes I notere)

Fra grupperne:

Mandag

Livet som clean, Holbæk, kl. 19.30-20.30

[\(se rapport her\)](#)

Femina, Kvindemøde online, kl. 18.30-19.30

[\(se rapport her\)](#)

Tirsdag

Fællesskabet, Vordingborg, kl. 19-20

Ingen skriftlig rapport, meget lille møde med mange helt nye, meget få til service.

Tirsdagsgruppen, Kalundborg, kl. 19-20

Onsdag

Pejsemødet, Roskilde, kl. 19.19-20.20

Sydhavsøerne, Nykøbing F, kl. 19-20

De frie fugle, Slagelse, kl. 19-20

Torsdag

Kærlighedens Forum, Ringsted, kl. 19-20

Fredag

Næver Alone, Næstved, kl. 19-20

[\(se rapport her\)](#)

Vita Nova, Holbæk, kl. 19-20

[\(se rapport her\)](#)

Lørdag

Lørdagsgruppen, Ringsted, kl. 10-11

Styrke og håb, Vordingborg, kl. 14-15

[\(se rapport her\)](#)

De skæve skruer, Slagelse, kl. 15.45-17

Søndag

Frihedsgruppen, Nykøbing F, kl. 19-20

[\(se rapport her\)](#)

Frihedens Forum, Sorø, kl. 19-20

Referat OSK 11 februar 24

Fra betroede tjenere:

- **Kasserer**

Årsregnskab 2023 er udsendt ([ses her](#))

Vedhæftet opdateret bogføringen for januar måned

Indtægter:

Donationer i alt kr. 2.500,-

Udgifter:

Husleje, årlig kr. 300,-

Zoom abonnement januar kr. 141,17

Udgifter i alt kr. 441,17

Morgenmad på OSK-mødet

Udgift til morgenmad for januar er på kr. 188,- og der blev indsamlet kr. 213,-

Det betyder vi lægger ud med et overskud på Morgenmadskontoen på kr. 25,-

Ved udgangen af januar måned var kontant & bank beholdningen således:

Kontant kr. 2.617,00

Hovedkontoen kr. 28.409,37

Aktivitetskontoen kr. 15.423,47

Årets samlede kassebevægelser kan ses [HER](#)

- **Litteraturansvarlig**

Der er udestående regninger. Kasserapport januar ([ses her](#)). Donationen til OSK fastsættes næste møde når forlist regning fra WSO er på plads!

- **Helpline**

Har måtte afvise en person hvilket ikke var behageligt. Vigtigt med åbenhed og klare udmeldinger, rygter og andet kan ikke bruges.

- **Webkontakt**

Alt er opdateret – der efterlyses en web-suppleant

- **Unitydag**

Ingen repræsentanter til stede – der opfordres til at de kommer fremover.

Se referat sidste udvalgmøde [HER](#)

Budget oplæg se [HER](#)

- **Informations ad-hoc udvalg**

Der arbejdes på at få sidste besøgt. Evaluering: Det har tilsyneladende haft en effekt.

Personlig henvendelse virker!

- **OSR/OSS**

Savner en OSS (suppleant) til at være med til at repræsentere området i RSK. Kig på RSK-årsregnskabet om det kan godkendes. ([se regnskabet her](#))

- **Sekretær**

Medlemsbrev fra Frivilligcenter [HER](#) – med invitation til årsmøde og møde om udendørs arealer. Der er betalt kontingent for 2024. Skal vi have et skab? Ja 😊

Valg af betroede tjenere:

- Kasserer – valgt med konsensus
- Kasserer suppleant - valgt med konsensus

Referat OSK 11 februar 24

Delingssession:

- Emner opstået under rapportering:
Erfaringer omkring mange deltagere fra behandlingen?
Herunder udfordringer med folk der "tørfixer" – en vurdering hvornår folk skal stoppes, del med andre om det, tag det op med gruppesamvittigheden.
Årsregnskab OSK 2023 – kan det godkendes?

Beslutningssessionen:

- **Forslag fra delingssessionen:**
Årsregnskab/donation sættes på dagsordenen næste møde

Meddelelser:

Ting der skal med ud til grupperne:

Vi tilbyder service som: webansvarlig suppleant, OSS, sekretær suppleant, ordstyrer suppleant
Gennemgå årsregnskab – både RSK og OSK
Husk Unitydag den 11 maj – næste udvalgsmøde 17. februar kl. 11 på Brænderigården

Næste møde/nøgle og morgenmad:

Søndag den 10. marts kl. 10 – husk det er i Atelieret, 1. sal
Brian tager morgenmad med – Ulrik har nøglen

Rundt om mødet

Udenfor referat